

## 400. 耶穌說..... 不服從的後果

2016年9月29日 -從耶穌到克萊爾姐妹的話

克萊爾開始.....親愛的心靈居民，願上帝的憐憫保護我們的生命。

昨天我被一句話拋出軌道了，如果我沒有征服自己的驕傲並且不聽話，那麼上帝就不會再幫我了。

換句話說，他會把我的敵人的意志交給我，讓我死。

整個概念打我感到內心。如果主沒有告訴我，我怎麼知道我什麼時候自豪呢？我怎麼知道我順從了？為此，他會把我放在我的敵人意志殺了我？

當我花了很多時間在我的跪下膝蓋祈禱，渴望擺脫我的驕傲時，我被告知這一點，我很少認識到這一點。這就像告訴一個男人，“我知道你正在盡力而為，但這還不夠好，你被解雇了。”沒有什麼地方可以去用這樣的東西，但是絕望。

這正是讓我陷入困境的原因。

對於我的任何不服從和驕傲，我都在懺悔。而且我確實找到了改進的空間，我發現了內疚，但我必須說我知道我是一個正在上進的工作，我的心臟是要謙虛和服從，但我有時會與服從的東西搏鬥。沒有什麼比不了解上帝的意願更令人沮喪，但最壞的仍然是知道他的意願而不服從。

這個詞暗示，如果我快死了，主會讓我死。它根本就不是他的心。我的意思是，對他而言，這真的是不合時宜的。

我知道我無法填寫完全順從的法案。我可以試試。我可以朝那個方向努力，但誰知道的小事冒犯上帝。我們不知道我們做的一切。然而，我並不認為我們對那些我們不知道是錯誤的事情負責。主看著我們內心的意圖。

所以，我度過了整個晚上，今天懺悔並乞求憐憫。

主在聖靈中使他自己可見，並開始說話。這就是他所說的.....

“我永遠不會給你到 你敵人的意志。句號。 ”

“對不服從有後果，這就是為什麼我在順從訓練你。如果你對我保持服從並且跟著你內心那麼小的聲音，你就會避免很多心痛。當你不聽我的話時，我不能饒恕那些，克萊爾。”

“但我永遠不會把你交給敵人的意志。永遠。他們對我很可憎，他們所代表的是可憎的。然而，如果我能拯救他們的靈魂，我會非常高興。這就是我要求你為他們祈禱的原因。”

“來吧，我的孩子，讓我們一起推理。有些人我打電話給更高，更高，而且有價格。如果你的靈魂的渴望是這樣的，你已經做出了內心的承諾，不要退縮或放棄，完全相信我，我將裝備你的每一種情況。如果你有這種心態和思想，我必須告訴你，有代價。這對肉體來說是痛苦的，但對於精神卻是令人愉快的。”

當他這麼說時，我心裡想，'好吧。我熟悉這個痛苦的部分。嗯.....哪一個是令人愉快的部分？'而且我不想打擾他，所以我沒有說什麼。

但他說..... “繼續，克萊爾，說出你心中的想法。”

主啊，令人愉快的部分在哪裡？

他回答說：“知道我非常感謝你送給我的禮物。”

“克萊爾，當你看到你丈夫的生命消失了，你的心在哪裡？”

我不確定，主啊，你能不能幫助我嗎？

“你想要阻止它，但你心中有一個更深層次的決心，'如果這就是你對我的要求，那就這樣吧，我在你手中主。'真的，那是你內心的信念。”

主啊，我很難想到，因為你對我所作的承諾以及你告訴我的一千次，“我所說的，我會完成的。

“而我的理解是，這將是與他共同努力的結果。

“當我說，'知道我非常感謝你送給我的禮物。'我帶你到你與我同行的心臟；我們的愛情關係。這就是你受到如此激烈攻擊的原因。這種關係，當真實和深刻，將導致一個人為所愛的人做任何事情 - 就像對名譽，金錢，權力，嫉妒和仇恨的熱愛會激勵一個人做壞事來獲得它。”

“但回到你的動機。因為你對我的愛和對你的愛，你跟著我到個處我領你去。我是不是總是能夠應對挑戰並將你從邪惡中解救出來？”

是的，主啊。你有。

“那麼未來會有什麼不同？忠誠不是我的性格嗎？你可能不得不忍受痛苦。事實上，總是痛苦鑰著真正的愛情。總是，我的人，你什麼時候曾經愛過某個人而沒有為他們受苦？愛與苦是同義詞；你不能有一個沒有另一個。生命每天都有機會，挑戰，需要付出努力和犧牲。”

“沒有犧牲和困難，沒有任何重要的事情發生。事實上，影響和影響人的越多，你就會越有阻力。這就是為什麼很少有人做出持久的實質性貢獻。反對派可能是可怕的。如果你看一下那些在他們的生命中做了不同尋常事情的人的百分比，你會發現它不到世界人口的百分之一。這是一個非常小的部分。也許 10%的人在生命中做了一件與眾不同的事，30%的人留下了某種印象。人類的其餘部分只是歷史的一個陰影。”

“這是世界的觀點，而不是我如何看待人們 - 但這個概念在精神上也適用。克萊爾，反對做一些好事或偉大的事情，即使有了我的授權，仍然是不朽的。但如果你願意和我一起去，沒有什麼我是無法克服。只是被告知；犧牲和痛苦是給定的。只要看一眼十字架，就應該告訴你做正確和善良的事情是多麼昂貴。”

“你永遠不會遭受我在十字架上遭受的痛苦。你所看到的只是我所遭受的一部分。然而，你永遠不會以同樣的方式受苦。但是根據你對我的愛和奉獻，你需要做出犧牲。你最好的姿勢就是解決問題，這個世界上的任何事都沒有像我一樣對你有多大意義，也不如滿足我對你的意願。如果你能在這個地方找到你的休息，你就會免受很多折磨。”

“當我們的孩子來為我服務時，大部分遭受的損失都是他們珍貴的。所以，如果你堅信只有我對你很珍貴，只有取悅我是你的親愛的，你將遭受的苦難遠遠少於你生命中的許多事情，包括人，這對你來說都很珍貴。”

然後這個聖經浮現在腦海中：

彼得對他說：“我們已經離開了我們所有的跟隨你！”

耶穌回答說：“我實在告訴你，沒有人離開家或妻子或兄弟姐妹或父母或孩子。在這個時代，在未來的時代，上帝的國度將失敗接受多次永生。”路加福音 18：28-29

耶穌繼續.....”但我並不是說要把自己與愛分開。相反，我呼喚你活出愛，把我的愛帶給所有人。如果你脫離了你的努力結果，你甚至可以找到更多的免於痛苦的自由。當我的孩子受苦時，我會受

苦，所以我永遠不會與他人隔絕。相反，我完全沉浸在他們的事務和他們的痛苦中。我敏銳地感受到了他們的失望和失落。拉撒路死後，我沒有哭嗎？是的，的確，我的心靈被撕開兩瓣，是為了這個我深深愛著的寶貴的靈魂以及整個家庭作為我心靈的心。 ”

“ 所以，沒有辦法避免痛苦。即使你來自天堂並且可以隨時回到那裡，即使你有一個榮耀的身體，你與人性的聯繫是如此根深蒂固，以至於你無法自禁最敏銳地感受到他們的悲歡離合。這就是為什麼我答應你，我會擦掉你眼中的每一滴眼淚。總有一天撕裂有一天會消失。哦，我希望你能堅持這個我的愛。這是堅定不移的，永遠不要放過它，這是你的希望。 ”

“ 所以，現在，我的寶貴的心靈居民，我們來到了橡膠與道路交彙的地方。就是這個。這是你生命中的關鍵。如果你想抓住我的手，邁向難以想像的榮耀，你也必須準備好被剝奪你所珍視的一切。 ”

“ 我不是要求你剝奪你的生命，我要求你準備好忍受任何事情為愛我。不是你選擇的任何東西，而是我為你選擇的東西。如果你自己做出選擇，那就錯了。等我。等我告訴你生命中不再需要的東西。別再猜我。相反，等我，我會向你揭示它。 ”

“ .....加入我的痛苦，就像一個基督耶穌的好士兵。一名士兵不去糾纏於平民事務中，以取悅那些徵召他的人。 “提摩太后書 2：3-4

“ 記得亞伯拉罕的犧牲， “耶穌繼續道。 “我測試了他對我的愛，但我沒有接受他的自由意志。相反，我提供了我自己的。請記住，當你面臨挑戰放手時。我正在完善你對我的愛。我正在尋找的是你對我的 100%承諾，不一定是你認為我要求的。 ”

他說， “ 不要把手放在男孩身上，也不要碰他。現在我知道你敬畏上帝，因為你沒有從我這裡扣留你的兒子，你唯一的兒子。亞伯拉罕抬起眼睛看了看，在他身後看到一隻公羊被他的角塞在灌木叢中；亞伯拉罕就去拿公羊，獻上燔祭，代替他的兒子。 “創世記 22：12-13

所以，在這種情況下，主沒有拿走他的兒子。亞伯拉罕在順從的時候行事，主獻上了祭品。這是亞伯拉罕所擁有的一顆心的姿勢。這對我們來說是必要的，可以毫無保留地跟隨主，或者事情阻止我們。

讓他的憐憫成為我們的希望。